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платоспроможності, адже оборотних активів недостатньо для того, щоб 

відповісти за поточними зобов'язаннями. Поточні зобов’язання у АТП №16350 

майже відсутні, що робить значення коефіцієнту покриття дуже високим. 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності дозволяє визначити частку 

короткострокових зобов’язань, які підприємство може погасити найближчим 

часом, не чекаючи оплати дебіторської заборгованості й реалізації інших 

активів [3].   

На АТП №16363 значення коефіцієнта досягло нормативного у 2015 р. На 

АТП №16341 та АТП №16327 коефіцієнт абсолютної ліквідності нижче свого 

нормативного значення протягом всього періоду дослідження. Для АТП 

№16350 коефіцієнт абсолютної ліквідності не розраховувався, адже грошові 

активи, відображені в балансі підприємства дорівнюють 0.  

Досліджуваним АТП (окрім АТП №16364) рекомендується покращити 

стан розрахункової дисципліни, а саме скоротити терміни погашення платежів 

через стягнення передплат за надані послуги, своєчасно оформлювати 

розрахункові документи, що допоможе підвищити ліквідність цих підприємств. 
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У системі відтворення, безвідносно до її суспільної форми, інвестиціям 

належить найважливіша роль у справі відновлення і збільшення виробничих 

ресурсів, а отже, і в забезпеченні визначених темпів економічного росту.  

Якщо представити суспільне відтворення як систему виробництва, 

розподілу, обміну і споживання, то інвестиції, головним чином, стосуються 

першої ланки – виробництва, і, можна сказати, складають матеріальну основу 

його розвитку. 
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Світовий досвід свідчить, що без залучення іноземних інвестицій, не 

маючи доступу до сучасних технологій, країнам важко вийти з економічної 

кризи.  

У процесі іноземного інвестування вирізняють країни-донори, які є 

основними постачальниками капіталів у інші країни, і країни-реципієнти, до 

яких спрямовуються іноземні інвестиції.  

Залучення іноземних інвестицій, як правило, регламентується державою з 

метою підтримки національних інтересів та пріоритетних галузей економіки. 

Можна виділити три основні функції, що виконують інвестиції в 

економічній системі  

- забезпечення зростання й якісного удосконалення основного капіталу 

(фондів) як на рівні окремої фірми, так і на рівні національної економіки в 

цілому;  

- здійснення прогресивних структурних економічних зрушень, що 

стосуються найважливіших народногосподарських пропорцій 

відтворювальних, галузевих, вартісних;  

- реалізація новітніх досягнень науково-технічного прогресу і підвищення 

на цій основі ефективності виробництва на мікро- і макрорівнях [1, 2]. 

Аналіз привабливості економіки для іноземного інвестора дав змогу 

виявити основні показники, що є домінантами під час обрання країни для 

здійснення інвестицій, зокрема варто підкреслити такі:  

- загальноекономічний розвиток – обсяг і динаміка ВВП, обсяг і динаміка 

промислової продукції на душу населення країни, середній рівень заробітної 

плати, рівень інвестиційного ризику тощо;  

- розвиток інвестиційної інфраструктури – кількість будівельних фірм, 

транспортна інфраструктура;  

- демографічна ситуація в країні – кількість населення, кількість трудових 

ресурсів та робочої сили, рівень кваліфікації працюючих;  

- рівень розвитку комерційної інфраструктури – кількість спільних 

підприємств, банків, страхових компаній тощо. 

У процесі управління інвестиційною діяльністю важливе значення має 

класифікація інвестицій, що дає змогу цілеспрямовано впливати на об'єкт 

управління і здійснювати оптимальний вибір управлінського інструментарію 

відповідно до виділених у ньому ознак [2].  

Нами було проведено досліджено та удосконалено класифікацію іноземних 

інвестицій, яка представлена на рис. 1. 
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Рисунок 1 − Удосконалена класифікація іноземних інвестицій 
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